

创先争优展风采

讲好“红链满园”链上故事

——记古雷化学党支部“党员示范岗”优秀事迹

在漳州古雷开发区产业园区，“红链满园”链上党建赋能行动成为园区推动产业发展、凝聚力量的特色链上党建品牌。古雷化学公司党支部通过开展“党员示范岗”党建品牌活动，用实际行动讲好“红链满园”链上故事，激励广大党员和群众不断前行。

古雷化学党支部现有党员39名，2024年，成立8个“党员示范岗”，各部门“党员示范岗”切实发挥“一名党员一面旗帜”作用，在工作学习、艰苦奋斗、遵纪守法、攻坚克难等方面树立良好精神风貌，攻坚产品产量、质量双提升，影响带动部门周边员工共同进步、共同成长。

先锋领航 “党员示范岗”的担当

作为一名党员和装置大班长，黄伟民



图为黄伟民进行装置现场巡视检查工作

经常说：“一定要加强技术学习，工作干在前、关键时刻冲在前、安全和技术管理走在前。”

2024年，他积极参与古雷化学苯酐装置技改与优化操作，使苯酐装置落地料回收投用后最多回收落地料10吨/每天；投用E-449减少氧化装置水洗塔PA含量；改善精馏真空，提高精馏产量；优化装置内多效水、初期雨水、初期污水的调配与使用，减少废水外排与产生；对高压锅炉水泵机封冷却水回收进行技改，冷却水回收后改善了工作现场环境，提高了能源利用效率。他以丰富的化工经验和专业的操作技能为装置平稳安全生产贡献力量，立足岗位默默践行一名共产党员的初心使命。

协同创新 书写链上智慧交融

2024年，古雷化学积极开展设备“修旧利废、降本创效”工作。黄建安作为机械设备团队设备管理人员，对关键设备（反应器熔盐泵）技术缺陷、重组分残液泵进行改造，消除设备隐患，确保关键设备长周期稳定运行，有效节约设备检修及改造成本；在技术创新方面，他针对关键设备及时提出技术改造，申请获得一项国家实用新型专利。他注重将学习转化为工作成果，以实际行动践行党员的先锋模范作用，为装置设备运行稳定性提供有效保障。

提质增效 巩固深化班组建设

2024年，古雷化学积极举办金牌班组劳动竞赛活动。曹华明作为一名班组长，他有针对性地开展班组学习，提高班组工艺操作水平，注重与班员沟通，及时了解班员思想动态，营造团结、友爱、和谐的班组氛围。生产过程中，他带领班组严格遵循现场巡检制度，及时发现现场设备泵、压力表异常现象，避免出现停车；及时拆除管道清通物料，减轻氧化水洗塔的酸洗负担，提升苯酐产品收率；积极配合团队做E-445/545再沸器至V-451/551排重组份管线技改，通过技改，使精馏产品质量有明显提升。他所带领班组多次被评为月度“金牌班组”，班组员工的综合素质和工作技能不断提升，班组间的凝聚力和战斗力持续加强。

链上党建聚合力，在“红链满园”这个产业链中，“党员示范岗”通过模范带头作用，在技术攻关、服务群众、创新进步等方面讲好“链”上故事，做好“链”上事情，扎根在不同的工作岗位，无私奉献、互相学习、对标创优。在本职工作中能担当领先之勇、砥砺争先之能，在重大任务中能勇挑重担，在关键时刻能冲锋在前，不断凝聚企业高质量发展强大合力，为“红链满园”注入强劲活力。（杜永芳 摄影报道）



黄建安用测温枪检测设备运行情况



曹华明代表团队参加公司“空呼比赛”

我的2024“关键词”

转眼，2025年已翻开全新一页。孟冬在野，仲冬在望，崭新的2025年正等待我们续写美好，愿希望如星辰，继续指引我们勇敢前行。对于刚刚过去的2024年，还有不少精彩等待我们总结。本报特别推出《我的2024“关键词”》互动栏目，欢迎大家积极分享自己2024年的“关键词”以及对2025年的期许和展望。

却顾所来径，苍苍横翠微。2024年，我的关键词是——四十而“励”。开始进入不惑之年，似有三头六臂助力，是buff叠满的一年。2024年有点辛苦，但跟同部室的小伙伴们笃定——“关关难过关关过，前路灿灿亦漫漫”，一起协作，共渡难关，圆满完成了各项工作。这一年，以自我激励为核心，促进自己在宣传岗位的工作实现了质的跃升——经历过风吹日晒雨淋，成就了一幅幅不可复刻的精美画面；经历过熬夜掉发发福，成就了一句句行云流水的妙语华章；经历过困难挫折磨难，成就了一幕幕难能可贵的阅历经验。

生如芥子，心藏须弥。越来越坚信，个人成长有快有慢，要相信自己的潜力和能力，不卑不亢，稳步前行。四十岁，正当“肩鸿任钜踏歌行”，正当“一腔热血勤珍重，洒去犹能化碧涛”。但君相问，四十而已，四十而“励”！（晋江气电 王素环）

韶华易逝，岁月倥偬，2024年如同影像一般在我眼前放映。总结这一年，我的关键词是——挑战。

这一年，我勇于实践突破自我。我倾注全力投身于每一项机组运行任务，参加一场场技能竞赛，模拟无数次事故演练，拓宽了知识视野，认清了自身不足，专业技能有了质的飞跃，我更加坚信路虽远行则将至，事虽难做则必成。

这一年，我磨练意志挑战极限。我完成了我人生中的第一个半程马拉松，这不仅仅是对体力的考验，更是对意志力的挑战。挥洒汗水的同时，我感受到体能与意志的极限，品尝到超越自我的喜悦。

这一年，我身份升级解锁“新角色”。新生命的到来，让我深刻体会到作为父母的喜悦与责任。育儿之路是一场自我修行，我不断探索学习育儿新技能，从手足无措到得心应手，虽然一路上充满挑战，但也带给我无尽的欢乐与惊喜。

蜕变，是我对新一年的展望，希望它能激励着我勇敢拥抱新的机遇与挑战，努力创造属于自己的高光时刻。（晋南热电 张俊久）

跨年的烟花秀里，回望2024，每一个瞬间串烧出两个字——“成”“长”，感触颇多。

学业有“成”，心想事“成”。六月，站在福大的毕业台上顺利完成毕业答辩，掌声响起，数年的学海生涯，绽放寒梅一缕香。半个月后，我以优秀毕业生的身份毕业，一篇论文在国际期刊发表，捷报频传的高光时刻，春风得意马蹄疾，一日看尽长安花。

砥砺前行，向阳“成”“长”。作为一名党员，我选择7月1日正式报到并开启我的职业之旅，让初心照亮我的前行之路。我清晰记得新员工培训课堂上，集团副总经理刘强对我们提出的四点希望，归零重启，从学堂到职场，无论过往多么亮丽，都需要最快速地融入团队，完成身份与角色的再定位。学习与探索成为生活的主题，提升干事创业的本领是目标，从流程申请、会议组织、制度学习到专业知识提升，我渴望快速成长。我看到石化大型石油化工装置设计项目试生产成功的报道，听到设计人员在周期短、管线多、管道尺寸大等情况下，通过团队力量全周期常驻现场提供服务的故事，我为他们扎根基层、主动担当喝彩，深刻体会到了团队协作迸发出的巨大力量，收获了心灵的成长；我的内心渐渐自信，找到了归属感，坚信能找到实现自身价值的舞台，与集团同奋进共成长，心有阳光，春暖花开。

知贵思为，知任思进，与新人共勉。

（石化设计院 陈哲彦）

回望2024年的海上风电场点检工作，我深感责任重大，亦深知自己必须全力以赴。我必须时刻保持清醒和专注，不断学习和成长，以应对各种困难和挑战。

因此，“学习”成为我2024年的关键词，我深知唯有不断学习，方能胜任此职。我积极参与公司及部门培训、深瑞自动化专项班，提升技术水平；组织电机拖动技能竞赛，参加厦门大学管理能力提升班，增强管理素养；加入市总工会国企优秀技术工人专班，向前辈及同行取经，全面提升自我。

风电点检工作涉及机械原理、电气控制、故障诊断及维修技能等多领域，要求我们不断学习，理论与实践并重，将所学应用于实践，总结经验，提升效率与质量。我坚信，唯有持续学习与实践，方能应对风电运维中的种种挑战，为风电事业发展贡献智慧与力量。

展望2025，我满怀期待，将以更加饱满的热情和更加专业的技能，迎接新的挑战与机遇，为“打造海上风电行业标杆”贡献力量。（三川风电 曾庆树）

2024年已悄然远去，这一年我从学校毕业，进入福海开启新身份。总结这一年，我的关键词应为“向新”。积极向前，不断追求新的目标、新的理念、新的技术、新的模式，始终保持创新的精神。

入职后，我快速融入职场环境，通过不断学习和实践，掌握多项专业技能，并在项目中发挥了自己的作用。参与技术创新项目时，经团队合作优化了一些传统工艺，提高了生产效率，减少了资源浪费。各类公司培训充实了我，拓宽知识面。

追求新技术之际，我也注重理念的更新。我倡导绿色化工，致力于助力公司在环保方面的进步，志在实现可持续发展。我还主动学习先进项目管理方法，以提高工作效率和团队协作能力。面对挑战，我将每一次失败视为成长的机会，积极应对。我深知，只有不断学习和适应，才能在快速变化的行业中立足。故而“向新”成为我的座右铭，不断探索未知，勇于接受挑战。

展望未来，我将坚守“向新”精神，技术突破与思想开放并行，为公司的发展贡献自己的力量。更盼与同事们携手，共同推动石化行业向更高效、更环保、更智能的方向发展，并肩共创美好明天。（福海创林 林焯欣）